

## 1. számú J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 11-én megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Pilisszántói Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

**Jelen vannak:** Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Fekete Gyula, Jánszky István, Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 7 fő.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását azzal a változtatással, hogy a nyílt ülésen megjelent vendégek benyújtott kérelme miatt a napirendi pontok sorrendje változik. Az első napirendi pont Faidt Klára kérelme. Aki ezzel egyetért kérem, kézfeltartással jelezze. 7 igen egyhangú

*A Képviselő-testület a változtatott sorrendű napirendet a jelenlévő képviselők (7fő) 7 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.*

### **1.Napirend: Faidt Klára kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **2.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésének elfogadása**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **3.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014 éves közbeszerzési szabályzatának elfogadása**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **4.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014 évi közbeszerzési tervének elfogadása**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **5.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**A helyi szociális ellátásokról és igazgatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **6.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának Informatikai Biztonsági Szabályzatának elfogadása**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

### **7. Napirend: Köztisztviselői teljesítménycélok elfogadása**

**Előadó:** Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

## **8. Napirend: Családokért Egyesület kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

## **9. Napirend: Egyebek**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

---

## **1. Napirend: Faidt Klára kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A képviselők a mai napon kapták kézhez mivel a mai napon érkezett Faidt Klára kérelme, aki 20 éve vezeti az óvoda épületében felnőtt asszonyok tornáját. Az óvoda jelenlegi vezetője ezt felmondta tekintettel arra, hogy szeretett volna arányosan magasabb bérleti díjat kapni. Az utóbbi időben már több igény is felmerült hasonló jelleggel az óvoda bérlésére, így azt tartja igazságosnak, hogy egyenlő elbírálás alá kerüljenek a bérlők. Mivel nem sikerült megegyezni ezért fordultak az önkormányzathoz. A mai napon érkezett az óvodavezető beadványa is melyben leírta a saját álláspontját. Egyetlen hozzáfűzni valóm van, az óvoda alapító okiratának 11. pontjában rögzítve van, hogy az óvodavezető irányítja az intézményt és ő, mint a költségvetési szerv vezetője a szervezet ügyeiben a vonatkozó önkormányzati határozatok, rendeletek és irányelvek alapján egyéni felelősséggel dönt különösen a vagyon megőrzésével illetve hasznosításával kapcsolatos kérdésekben. Tehát a képviselő-testületnek nincsen hatásköre ebben a kérdésben dönteni. gyakorlatilag az óvodavezető hatáskörébe tartozik, hogy ilyen kérdésekben döntsön.

**Motika Teréz:** Ez a torna három polgármester ideje alatt működött és nem volt vele eddig semmi probléma. A kimutatások szerint minden polgármester kimagaslóan támogatta a kultúrát és a sportot. A különböző egyesületeket illetve alapítványokat, kezdeményezéseket. A támogatásokat csak annyiban szeretném kérni, hogy a sor végén mi, mint asszonytorna is szerepeljünk. Nem vagyunk gyerekek, ifik és még nem tartozunk a nyugdíjas klubba, de valamilyen kis támogatásban részesülni szeretnénk. Hajlandóak vagyunk az emelésre, de ahogy polgármester asszony elmondta ez a vezető óvónő kompetenciája. Ha lenne tornaterem akkor ez nem lenne kérdés, de most ezt a problémát meg szeretnénk oldani. Ez a torna nem üzleti alapon működik, a másik két szerződést nem ismerem. Mi csak annyit szeretnénk, hogy maradhassunk továbbra is az óvodában a kulcsért és a tárgyi dolgokért felelősséget vállalunk. A faluház nagyon hideg nem lehet felfűteni, nem gazdaságos az óvoda amúgy is fűtve van. Az iskolába csak más napokon kapnánk helyet. Nyilván itt döntés nem szülehet, de elvben támogatjátok-e azt, hogy maradhassunk az óvodában.

**Faidt Klára:** Szeretnék hozzászólni, a három polgármestert és a három vezetőt illetően volt egy olyan szóbeli megállapodás, hogy amikor tudjuk támogatjuk az óvodát, nemcsak én hanem bárki a csapatból. Az utóbbi években én kifejezetten azt mondtam, hogy 24.000 forintot tudok fizetni évente, ezt amikor csak lehetett nyilván meg is tettem. Ezt továbbra is vállaljuk. Szeretnénk maradni, mert ez már nagyon bejáratott dolog. Azért fordultunk a testülethez, mert a vezető óvónő nem tudott dönteni, azt mondta majd a polgármester és ide-oda lettem dobálva.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ezt megcáfolnám, az utolsó beszélgetésünknel én azt mondtam, hogy miután a Rózsika a vezető és úgy döntött, hogy nem akkor kérem, ezt fogadjátok el. Nem nekem kell ebben döntenem sem a testületnek. Nem fogadtátok el az ő döntését és ezért van ez, hogy már fél éve megy ez a történet. Nincs hatáskörünk ebben.

**Motika Teréz:** Mi azért gondoltuk ezt, mert az alapítvány valóban óvodai, de az óvoda épülete az önkormányzathoz tartozik.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Az alapító okiratban le van írva, az iskolában is mindig így volt. Az intézményvezető döntötte el, hogy mikor, kinek és milyen célra adja bérbe és az ebből befolyt összeg mindig az alapítványokat gazdagította.

**Motika Teréz:** Ez teljesen rendben van, hogy ő, mint új vezető arra törekszik, hogy az alapítványnak minél több pénz jöjjön be. Ő ezt lokálisan látja, a képviselő-testületnek globálisan kéne látnia ezt, mert ez 20 éve működik, van létjogosultsága és nem egy fellángolás.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A vezető óvónővel kell egyeztetnetek.

**Motika Teréz:** Ő igazságosságot akar gyakorolni a másik kettővel szemben. Az egyik a jóga 1000 forintos óradíjjal a másik a gyermek néptánc 800 forintos óradíjjal működik.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Közelíteni kéne a díjakat egymáshoz.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A probléma az, míg a jóga foglalkozás alatt 3000 Ft-ot fizetnek óránként az óvodának, addig ez a csoport 2000 forintot egy hónapra és heti két alkalommal vannak ott. Ez egy 20 éve rögződött ár és a Rózsika szeretne volna közelíteni az árakat, hogy ne legyen akkora különbség, hogy az egyik 3000 Ft-ot fizet óránként a másik pedig havonta 2000 Ft-ot és 8 alkalommal használja az óvodát. Úgy gondolja, hogy ez nem arányos.

**Faidt Klára:** Az egyik egy üzleti vállalkozás ez meg egy vállalat.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Nyilvánvalóan össze lehetne hasonlítani, hogy kinek mennyi bevétele származik ebből, de nem feladatunk ezt szeretném hangsúlyozni.

**Jánszky István:** A másikat kéne csökkenteni és akkor egyforma a költség mindkettőnek.

**Kormos Margit:** Nem lehet a Rózsikával közelíteni az árakat valahogy?

**Kosztolánszky Zoltán:** Biztos lehet. Jelentkezik valamilyen költsége az óvodának az asszony torna miatt?

**Faidt Klára:** Ég a villany egy órán keresztül.

**Motika Teréz:** Esetleg a mosdót használjuk még.

**Kosztolánszky Zoltán:** A jógások miatt több a költség?

**Motika Teréz:** Nem ugyan annyi.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Az iskolába is van egy hasonló korúakból álló csapat akkor azzal is törődhetnénk. Nekünk ebbe nem kell belefolyjni, nem a testületre tartozik.

**Kosztolánszky Zoltán:** Nem lehet valamit ötszörösére felemelni.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ezek 20 éves árák. Húsz év alatt nem emelték az áramdíjadat?

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Nincs a képviselő-testületnek hatásköre presszionálni az óvoda vezetőt.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Demokrácia van, ha az alapító okiratban ez van, én nem bírálhatom felül.

**Kosztolánszky Zoltán:** Rossz az alapító okirat.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Polgármester vagyok és nem király, nem parancsolok. Nekem is be kell tartani a szabályokat.

**Kosztolánszky Zoltán:** Ha nem vagyunk döntésre jogosultak akkor nektek kell megegyeznetek a Rózsikával.

**Faidt Klára:** Egy 20 éve történt egyezség nem ugyanolyan, mint egy pár hónapja kötött megállapodás. Ez a torna nem a pénzről szól, hanem a közösség építéséről arról, hogy együtt tornázunk, az egészség megőrzéséről, a betegség megelőzéséről.

**Motika Teréz:** Az alapítványnak megvannak a kuratóriumi tagjai, ebben ki dönt?

**Kormos Margit:** A terem kiadásáról a vezető dönt.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Az alapítvány kezel egy összeget meghatározott célokra és annak a felhasználásáról dönt.

**Fekete Gyula:** Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy azt mondtad ez nem a pénzről szól és ez nagyon szép dolog, de nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy itt az óvadás gyerekekről is szó van ez a pénz hozzájuk jut el. Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a jógára és a gyerektáncra is van igény és ők fizetnek ezért egy összeget, úgy gondolom valamilyen módon igazodni kéne a te hozzájárulásodnak is az övékhez. Az egy nyilvánvaló szempont, hogy ezt évek óta csinálod és ez a Rózsikának joggal okoz fejtörést, hogy itt aránytalanul különböznek az összegek.

**Faidt Klára:** Ezt mind megértem, de én nem pénzért csinálom. Havonta 2500 forintot kérek a lányoktól az pontosan azért van, hogy mindenki el tudjon jönni az is akinek nincs vagy kevés a jövedelme. Nem az a cél, hogy vállalkozás legyen. Budapesten vállalkozásként csinálom és ott 3000 Ft-ot kérek egy órára. Ha havi 25.000 forintot kérnék, akkor megszűnne a torna.

**Fekete Gyula:** Úgy gondolom meg lehet egyezni az óvoda vezetővel, hogy az a pénz a gyerekek javára folyjon be.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Mindenképpen közelíteni kéne az álláspontokat. Végig kéne gondolni, hogy mi azaz összeg, amit még meg tudnak finanszírozni azok, akik ide járnak ha havi 500 forinttal mindenki többet fizet és azt be lehet fizetni az alapítvány részére.

**Faidt Klára:** Még egyszer egyeztetünk az óvoda vezetőjével. Köszönjük.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Mivel ebben mi nem dönthetünk és nincs más hozzászólás, térjünk rá a következő napirendi pontra.

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**2.Napirend:** Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésének elfogadása

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Felkérem Bakonyi Zsolt képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság javaslatát.

**Bakonyi Zsolt:** Köszöntötte a megjelenteket. A tegnapi napon a pénzügyi bizottság megtárgyalta a 2014. évi költségvetés tervezetét. Az előterjesztés szerint az étkezési normát kellene felemelni ezt a javaslatot a pénzügyi bizottság támogatja. A számokból látszik, hogy az idegenforgalmi adó bevezetése nem volt rossz ötlet, mert elég jól alakul az ebből befolyt összeg. Külső helyszínen történt esküvőkre is van igény, ami szintén bevételi forrás. Ezekkel a módosításokkal, a pénzügyi bizottság elfogadta és elfogadásra javasolja a 2014. évi költségvetést.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Tájékoztatásul annyit szeretnék mondani, hogy igen nagy lett a kereslet a faluházra a napokban kötöttünk egy hosszú távú szerződést, ami annyit jelent, hogy havonta két hétvégén tanfolyamot szerveznek itt, ami alkalmanként 20 ezer forint bevételt jelent. Továbbá több rendezvény lebonyolítására is van igény, egyre több vállalkozó is igényt tart a helyiségre árusítás, különböző bemutatók céljából. A faluház működését Boda Boglárka tartja kézben Ő kulturális közfoglalkoztatott. Erre a státuszra pályázatot adtunk be a Munkaügyi Központ felé még áprilisban és 2013. december 1-től léphetett munkába. Az ő munkabérét teljes egészében az állam finanszírozza és nekünk nagyon nagy segítség, de sajnos csak április 30-ig van szerződése. Most a napokban adtunk le egy újabb pályázatot 8 millió forintot lehet nyerni szintén a közmunka program keretében. A közmunkások közreműködésével értékteremtő beruházásra kell fordítani. Mi egy mészégető kemence felújítására gondoltunk ezzel kapcsolatosan, hiszen valami teljesen újat kellett kitalálni és a kemencék az értékeink közé tartoznak valamint ezzel kapcsolatosan már a testület is ötletelt korábban. Úgy gondoltuk meg kell próbálni. Az ASP informatikai pályázattal kapcsolatban csak annyit, hogy folyamatban van, a kért hiánypótlást benyújtottuk és most várunk a döntésre.

**Bakonyi Zsolt:** Van esetleg a költségvetéssel kapcsolatosan valakinek hozzászólása?

**Motika Teréz:** Az elmúlt ülésen szóba került a cafetéria, utána néztem évekre visszamenően, hogy milyen juttatások szűntek meg. Megszűnt a törzsgárda jutalom, művelődési támogatás, ruha két évente 10.000 Ft, üdülési csekk megszűnt, kamatmentes építési támogatás dolgozóknak megszűnt. Maradt a jubileumi jutalom. 25, 30, 35 40 éves munkaviszony után.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Változott a jogszabály és meg lett szigorítva.

**Bakonyi Zsolt:** A költségvetés keretei is leszűkültek. Az önkormányzat nem azért szüntette ezeket meg, mert másra költi, hanem azért mert annyira beszűkültek a lehetőségek, hogy nincs rá forrás.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Szeretném, ha Marika elmesélné a képviselőknek, mennyire nem volt egyértelmű, hogy a költségvetést hogyan kell összeállítani, mennyi akadályba ütköztünk a költségvetés elkészítése kapcsán.

**Andrejkovics Mihályné:** Most voltunk egy 4 napos továbbképzésen. Nagyon sok mindent megváltoztat a számviteli törvény. Ez által módosítani kellett az 1. számú mellékletet, ami vonzza magával az összes többi vagy legalábbis a kész költségvetés jelentős részét. A felújításoknál EU-s szabvány szerint nem lehet elszámolni sok mindent, pl. műszaki ellenőrzést, egy PRS szolgáltatást. Elszámolni már csak a kivitelezést, a tervet és az alapozást lehet, mint fejlesztést és azt lehet aktiválni. Ezért kellett a fejlesztésből kivenni azokat a munkaelemeket, amelyek a működéshez, szolgáltatáshoz kapcsolódnak. Tehát még a próbaüzemnek a költségét sem tudjuk ráaktiválni, az is működés lesz. Számszakilag nem változott a mérleg csak a belső formátuma változott meg sokkal több lett a működési költség és a fejlesztés lett kevesebb. A tavalyi évre még elszámolhattuk, úgy lesz felaktiválva a csatornára, hogy tavaly még mindent idén már csak a kivitelezés mehet rá.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Módosultak a határidők, nem kaptatok meg a táblákat.

**Andrejkovics Mihályné:** A sok változás miatt nagyon sok mindent még bent sem tudnak, sok kérdésünkre nem tudtak válaszolni. Reméljük, hogy ennek ellenére el tudjuk kezdeni az évet. Sajnos elég sok adatot az Államkincstár is elég későn adott és sok mindent az ottani szakemberek sem tudnak még. Szerintük még mindig sok változás várható.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A költségvetés elkészítésénél figyelembe vettünk minden olyan tényezőt, amit jelenleg ismerünk és azzal számoltunk. Az étkezési díjakat igazítjuk a normákhoz, figyelembe vettük, hogy emelkedett a Szociális Intézményfenntartó Központhoz fizetendő hozzájárulás, ami közel a duplája lett, vagy még a településrendezési eljárás hátralévő díja. Beterveztük, hogy a Vörösmarty utca végénél folyton megrekedő víz problémáját igyekszünk megoldani és megterveztetjük, ami kb: 800 ezer forint lesz. Mivel elfogytak az urnahelyek a temetőbe, így további urnahelyeket kell készíttetnünk, egy hatszögletű 30 férőhelyes 300 ezer forint. Tartalmazza a programjaink kiadásait, a civil szervezetek támogatását, a sportpálya felújítás önkormányzati támogatását, amely 2,5 millió forint. Bár a tegnapi napon kaptam egy e-mailt az ovi foci programmal kapcsolatosan, hogy a benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, kihirdetni a nyertes pályázatokat azonban kizárólag a Magyar Labdarúgó Szövetség határozatának kézhezvételét követően tudják, ami jelenleg miniszteri aláíráson van és előreláthatólag március közepéig kaphatják meg és azután kapunk tájékoztatást erről. Lehet, hogy lesz ezzel kapcsolatosan nem várt kiadásunk a tartalék terhére, ami szintén 2,5 millió forint, de nem baj legyen. Az

önkormányzati intézményeket is rá kell kötni a csatornára, lesznek burkolat helyreállítási és egyéb munkálatok is ezzel kapcsolatosan, erre 2 millió forintot terveztünk be. A hulladék közbeszerzés költsége is be lett tervezve, ami 1 millió forint + Áfa. Települési fenntarthatósági programot kell készíttetnünk ez 500 ezer forint+áfa, ami a csatorna pályázatba lett vállalva már több mint 2 éve próbálják rajtunk behajtani most már csinálják a műszaki egyetem professzorai. Nézzük a bevételek oldalát a területbérleti díjakat vissza emeltük és már nem adjuk a 25%-os kedvezményt. Kiadás oldalán a jelentős pedagógus béremelés, ami az óvodában érint minket, ami központilag alakult. Amit ismertünk próbáltuk bekalkulálni, de váratlan helyzetek mindig adódhatnak.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A rendezvényekkel kapcsolatosan annyit, hogy a PISZÉ-vel együtt 1 millió forintot nyertünk egy pályázaton, mert mostanában civil szervezetek részére vannak kiírva pályázatok. Kiadványokra és rendezvényekre lehet fordítani az összeget, a szeptemberi Örökség Napokra rendezvénysátor bérlést tudunk ebből finanszírozni, egy projektor lett kalkulálva, amit a faluházban tudnánk használni. Tervezünk filmvetítéseket gyerekeknek és idősebbeknek is. Lesznek ilyen pályázatok folyamatosan figyeljük.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van valakinek a költségvetéssel kapcsolatban hozzászólása? Akkor feltenném szavazásra, aki az előterjesztett Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetését elfogadja kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú. *(E.t. 1. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő rendeletet

## **PILISSZÁNTÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK**

### **1/2014. (II.12.) számú rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről**

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, továbbá figyelembe véve a pénzügyi bizottság írásos véleményét és a könyvvizsgálatról készített írásos jelentést a 2014. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi rendeletet alkotja.

#### **1. § A rendelet hatálya**

(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

#### **2. § A költségvetés bevételei és kiadásai**

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését:

902.300.-E Ft Költségvetési bevétellel

902.300.-E Ft Költségvetési kiadással

---

208.458.-E Ft - ebből működési

693.842.-E Ft felhalmozási

állapítja meg.

- (2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.
- (3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerint az *1.1 mellékletben* szerint állapítja meg.
- (4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.
- (5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybe vételét, továbbá *(a felhalmozási célú többletbevételek működési célú kiadásokra történő átcsoportosítását, értékpapír értékesítését, stb.)* rendeli el.
- (6) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. (folyamatban lévő Eus beruházásoknál nem szükséges) A 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybe vételével történik.

### 3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *3. melléklet* részletezi.
- (2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a *4. melléklet* tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat 2014. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az *5. melléklet* részletezi.
- (4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a *6. melléklet* szerint határozza meg.
- (5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a *7. melléklet* szerint részletezi.
- (6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *8. melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (engedélyezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként a *9.1. 9.7.,10, 11 mellékletek* szerint határozza meg.
- (8) Az Önkormányzat a kiadások között 9.200 E Ft általános, 1380 E Ft céltartalékot állapít meg.



#### **4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai**

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
- (4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 5 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat
- (5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.<sup>2</sup>
- (6) A költségvetési szerv vezetője e rendelet *10. mellékletében* foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.
- (7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

#### **5. § Az előirányzatok módosítása**

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 500.000 Ft összeghatárig a polgármesterre átruházza. Egyéb esetekben a képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.
- (3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2014. december 31-ig gyakorolható.

#### **6. § A gazdálkodás szabályai**

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

- (2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal külön megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkeznek.
- (3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
- (4) A polgármesteri (önkormányzati) hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzatmódosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

### 7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külön szerződés útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

### 8. § Záró és vegyes rendelkezések

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Csicsmanczai Tamásné sk.  
polgármester

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória sk.  
jegyző

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A költségvetéssel kapcsolatosan a megbeszéltek szerint módosítani kell a intézményi közétkezés térítési díjakról szóló rendeletet van-e ezzel kapcsolatosan hozzászólás?

**Motika Teréz:** Ez elkerülhetetlen.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Nem kérünk többet mint, amit a jogszabály lehetővé tesz a nyersanyagnorma összegét ennél az önkormányzat többet fizet a Sodexo részére. A normatíva, amit kapunk nem fedezi így sem a teljes költséget. A rászorulóknak, a több gyermeket nevelők pedig amúgy is támogatást kapnak 50 illetve 100%-ot.

**Motika Teréz:** Az önkormányzati pénz vagy megkapjuk?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Azt megkapjuk.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Feltennem szavazásra a kérdés, aki a 2/2011. (I.26.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, amely 2014. február 1-től érvényes díjakat tartalmazza egyetért, kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú *(E.t. 2. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő rendeletet

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2014. (II.12) számú önkormányzati rendelete**

**a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról szóló  
2/2011. (I.26.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2011.(I.26.) számú önkormányzati rendeletét (továbbiakban R) az alábbiak szerint módosítja

**1.§**

(1) A R 1§ az alábbiakban módosítja

***Óvoda vonatkozásában:***

Tízórai: 56,- Ft + ÁFA azaz ötvenhat forint + Áfa  
Ebéd: 210,- Ft + ÁFA azaz kettőszáztíz forint + Áfa  
Teljes nap (háromszori étkezés): 317,- Ft + ÁFA azaz háromszáztizenhét forint + Áfa

***Általános iskola vonatkozásában:***

Tízórai: 64,- Ft + ÁFA azaz hatvannégy forint + Áfa  
Ebéd: 236,- Ft + ÁFA azaz kettőszázharminchat forint + Áfa  
Teljes nap (háromszori étkezés): 356,- Ft + ÁFA azaz háromszázötvenhat forint + Áfa

Az árak 2014. február 1-től érvényesek.

**2.§**

(2) A R 2§ helyébe az alábbi rendelkezés lép

A rendelet 2014. február 12-én lép hatályba.

Pilisszántó, 2014. február 11.

Csicsmanczai Tamásné sk.

polgármester

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória sk.

jegyző

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**3.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014. éves közbeszerzési szabályzatának elfogadása**

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A közbeszerzési törvény módosította a közbeszerzési értékhatárokat, ennek megfelelően módosítottuk a 2014. évi közbeszerzési szabályzatot.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A közbeszerzési szabályzat 2. számú mellékletének a 16. és 18. §-a módosult, hogy gyakorlatilag mit lehet egy eljárás keretében közbeszeresztetni. Ez a hatályos jogszabályoknak megfelel. Azért javasolnám egy teljesen új számú közbeszerzési szabályzat elfogadását, mert ez olyan dokumentum, amit minden ellenőrzésen kérnek.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van kérdés ezzel kapcsolatban? Aki az előterjesztett 2014. évi közbeszerzési szabályzatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú. (E.t. 3. számú melléklet)

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

**1/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2014. évi közbeszerzési szabályzatot.

felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester  
határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**4.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának 2014 évi közbeszerzési tervének elfogadása**

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Az előző napirendi ponthoz kapcsolódik a hatályos jogszabályoknak megfelelően az önkormányzatoknak évente közbeszerzési tervet kell készíteni, amit be kell nyújtani. Erre az évre különösebb közbeszerzést nem tervezünk, de mivel ez év közben módosítható ezért úgy gondoltuk, hogy egy kultúrával kapcsolatos közbeszerzést azért tervezzünk be, ha nincs más elképzelése a testületnek.

**Bakonyi Zsolt:** Nem sok esély van erre.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Bármi közbe jöhet ezért tervezni, kell ha úgy is lehet módosítani. Van kérdés ezzel kapcsolatban? Aki az előterjesztett 2014. évi közbeszerzési tervet elfogadja kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú. *(E.t. 4. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

#### **2/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2014. évi közbeszerzési tervet

felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester  
határidő: folyamatos

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

**5.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
A helyi szociális ellátásokról és igazgatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester**

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Erre a módosításra a jogszabályváltozás miatt van szükség. A méltányossági közgyógyellátás jegyzői hatáskörből átkerül képviselő-testületi hatáskörbe, azaz a szociális bizottság fog döntést hozni. Valamint a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás is önkormányzati segélynek minősül az új szabályok szerint és átvezetésre kerültek a helyi szociális rendeletünkben. Az előterjesztésben szerepel, mely pontokat érinti a változás. Van ezzel kapcsolatosan kérdés? Akkor feltenném szavazásra a kérdést, aki a 12/2013. (XII.4.) számú önkormányzati rendelet módosításával egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon 7 igen egyhangú *(E.t. 5. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő rendeletet

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2014.(II.12. ) számú önkormányzati rendelete**

**A helyi szociális ellátásokról és igazgatásról szóló  
12/2013.(XII. 04.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2013.(XII.04.) számú önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

**1.§**

(1) A R. 15 § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

A Képviselő-testület méltányosságból közgyógyellátásra való jogosultságot állapít meg annak a szociálisan rászoruló személynek, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem mindenkor nyugdíjminimum 200 %-át, egyedül élő esetén 250 %-át nem haladja meg és a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének 20 %-át eléri.

**2.§**

(1) A R. 11.§ (1) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:  
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

E rendelet 2014. február 12-én lép hatályba.

Pilisszántó, 2014. február 11.

**Csicsmanczai Tamásné sk.**  
polgármester

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória sk.**  
jegyző

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**6.Napirend:** Pilisszántó Község Önkormányzatának Informatikai Biztonsági Szabályzatának elfogadása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. 2014. júliusát követően, amelyik önkormányzatnak nincs ilyen szabályzata azt büntethetik 50 ezertől- 5 millió forintig. Az elektronikus információ biztonság miatt létre kell hozni egy ilyen szabályzatot, amit be kell nyújtani az Információ Biztonsági Hatóság felé elfogadásra.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Lényegében ez arról szól, hogy aki itt dolgozik az önkormányzatnál és érintkezésbe lép az önkormányzati adatállománnyal felel az adatokért, jelszavakért mit lehet letölteni az internetről és mit nem. Azzal a céggel, aki a karbantartást végzi átnéztük ezt a szabályzatot és szerintük megfelelő.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van kérdés ezzel kapcsolatban? Aki az előterjesztett Informatikai Biztonsági Szabályzatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú. *(E.t. 6. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

### **3/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat Informatikai Biztonsági Szabályzatát.

felelős: polgármester  
határidő: folyamatos

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

### **7. Napirend: Köztisztviselői teljesítménycélok elfogadása**

**Előadó:** Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Átadnám a szót a jegyző asszonynak.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A tavalyi évben már foglalkozott ezzel a testület. Akkor jött be a TÉR rendszer (teljesítményértékelő rendszer) Ezen a rendszeren minden hivatali dolgozó regisztrálva van és nekem, félévente egyszer értékelnem kell őket. A munkakörének megfelelően százalékos értékelést kell végezni ezt egy központi rendszer tárolja. Minden év elején a képviselő-testületnek el kell fogadnia az új célokat, az iránymutatást.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van ezzel kapcsolatban kérdés? Aki az előterjesztett Köztisztviselői teljesítménycélok elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú. *(E.t. 7. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

### **4/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pilisszántói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői vonatkozásában a teljesítménykövetelmények alapját képező, 2014. évre megállapított kiemelt célokat, jelen határozat mellékletben foglalt tartalommal és formában állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők egyéni teljesítménykövetelményeit a mellékletben rögzített célok alapján határozza meg.

*felelős: Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző*

*határidő: folyamatos*

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

### **8. Napirend: Családokért Egyesület kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A kérelmükben az áll, hogy február 22-én családi programokat kívánnak szervezni, melynek a programtervét az előterjesztéshez csatoltuk. Színes a program valódi busókat is meghívtak Mohácsról, fellépnek táncsoportok köztük a pilisszántói is. Többféle gyerekfoglalkozást is terveznek. A beadványuk alján felsorolták a további terveiket is, ebből az látszik, hogy hosszútávra terveznek. Több támogatót szereztek már. Kérik, hogy ezt a rendezvényt az önkormányzat is támogassa.

**Motika Teréz:** A Magocska játszóműhelyt is felkérték, Niki mondta, hogy ott leszünk és kézműves foglalkozást tartunk.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A kérdés az, hogy támogatjuk-e a rendezvényt és mennyivel?

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A hasonló egyesületek számára éves szinten 120 ezer forintot ad az önkormányzat. Mivel ők erre az alkalomra kérték a támogatást ez egy kiindulási pont lehet.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Javaslat?

**Bakonyi Zsolt:** 30.000 Ft.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Én is erre gondoltam. Van esetleg valakinek más javaslata?

**Kormos Margit:** Meg a helységet is megkapják.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Igen az is támogatás. Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a Családokért egyesület rendezvényét 30.000 forinttal támogassa, kézfeltartással jelezze. 7 igen egyhangú *(E.t. 8. számú melléklet)*



Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

### **5/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 30.000 forint összeggel támogatja a Családokért Egyesület 2014. február 22-i rendezvényét.

felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester  
határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

### **9. Napirend: Egyebek**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Mivel korábban lett kiküldve az anyag első fele így a meghívón nem szerepel napirendi pontként a könyvvizsgálóról kell döntést hozni. Jogszabály írja elő, hogy az önkormányzatoknak könyvvizsgálót kell alkalmazniuk. Ez eddig a kistérségen keresztül közös megállapodással működött nem került nekünk pénzbe. A kistérség megszűnésével ez a lehetőség is megszűnt így most önállóan kell könyvvizsgálót alkalmaznunk. Több ajánlat közül a PEPI Könyvvizsgáló Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot, mely 600 ezer forint +Áfa/év egyben adott egy belső ellenőrzési tervet is. A kistérség keretében is ők végezték ezeket a feladatokat.

**Garamvölgyiné dr. Dinnvés Viktória jegyző:** A tavalyi éves tervben főként a nemzetiségi önkormányzat működését vizsgálta. A hatályos jogszabályoknak megfelelően vizsgálja a belső ellenőrzési terv szerint több lépcsőben a normatíva dokumentálása, lehívása, a rendeletek, szabályzatok ingatlankezeléssel kapcsolatos dolgok. Több önkormányzatot ellenőriztek tavaly az Állami Számvevőszéktől és azok a szempontok szerint kerültek ezek a jelenlegi tervbe, ezekre fokozottabban figyelnek. Benne van még a bérbeadás és a pénzeszközök kezelése a soron kívüli tanácsadás is. Nem csak leírja az észrevételeit, hanem sok mindenben segítségünkre van, jó az együttműködés.

**Kormos Margit:** A rendeleteket 2010-es alakulástól nézi át vagy 1990-től.

**Garamvölgyiné dr. Dinnvés Viktória jegyző:** Folyamatosan mindegyiket. Az utóbbi időben több rendeletet hatályon kívül helyeztünk és teljesen újat alkottunk, mert már olyan sokszor lett módosítva, hogy sokkal áttekinthetőbb és egyszerűbb így. Például ilyen a szociális rendelet.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van valakinek hozzászólása ezzel kapcsolatosan? Akkor két határozatot kell ezzel kapcsolatban hoznunk. Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat megbízza a Pepi Könyvvizsgáló Kft-t belső ellenőrzési feladatok elvégzésével

és felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 7 igen egyhangú *(E.t. 9. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

#### **6/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza a Pepi Könyvvizsgáló Kft-t belső ellenőrzési feladatok elvégzésével és felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére,

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A másik határozat úgy szól Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze. 7 igen egyhangú *(E.t. 9. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

#### **7/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Az egyebekben belül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést is meg kell szavaznunk. Kiírtuk a közbeszerzést a hulladékszállítási közszolgáltatásra, amire két ajánlat érkezett, de sajnos az egyik nem érvényes, mert 12 percet késett a beadással. A közbeszerzési törvény szerint ez az ajánlat elfogadhatatlan. Egy ajánlattevő maradt a Saubermacher Kft. aki a korábbiakban végezte a közszolgáltatást. A tavalyi évben felmondta a szerződést, mivel úgy döntött hogy a lakossági közszolgáltatásból kivonul. Időközben tulajdonos váltás történt, a Bicskei Önkormányzat 100%-os tulajdonrészt szerzett és úgy döntött, hogy akar ezzel foglalkozni. Az Országos Hulladék Ügynökségnél elindította a szükséges engedélyeztetési

folyamatot, amely még a mai napig nem zárult le. A benyújtott ajánlata megfelelt csak ő maga még nem felel meg, hogy ezt a szolgáltatást végezhesse. A törvény úgy szól, hogy a régi engedélyekkel lehet június 30-ig szolgáltatni, de mi már úgy szeretnénk szerződést kötni, hogy ezt követően is folytatólagosan. A jogszabály szerint nem köthetünk vele csak úgy szerződést, ha az új engedélyeket már megkapta. Mivel a Duna-Vértes-Regionális Hulladékgazdálkodási Társulat tagjai vagyunk, ezért vállalnia kell, hogy az itt keletkezett hulladékot 5 évig a Tatabányára, a hulladéklerakóba szállítja. A háztól menő szelektívét havi egyszer a műanyag és a papír elszállítását és heti egyszeri kommunális hulladékszállítást is vállalta. A hatósági árnál kevesebbet ajánlott így megfelel az előírásoknak. Megmaradnak a 60 illetve 120 literes edények és a zöldhulladék elszállítására is lesz lehetőség. Mindenféle lehetőségről a lakosság tájékoztatást kap majd, hiszen mindenkivel újra szerződést kell kötnie.

**Motika Teréz:** Nem kell új kukát venni?

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Nem, de ha előír valamilyen oknál fogva újat, akkor köteles mindenkinek az első kukát ingyenesen biztosítani.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A lomtalanítás ugyanúgy lesz évente egy alkalommal 3 m<sup>3</sup>-t ingyenesen elvisznek, előre egyeztetett időpontban és szerződéshez kötve, de a veszélyes hulladékot továbbra sem szállítják illetve üveg gyűjtés sem lesz.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Felhívnam a testület figyelmét a szerződés 5. szakasz 1-3. pontjára. Teljesítési biztosítékot is kikötött az önkormányzat, ha az ő hibájából nem teljesül a már megkezdett szolgáltatás, akkor 1 millió forintot köteles fizetni, mely összeg a szerződés aláírásakor már az önkormányzat számláján lesz. Illetve meghiúsulási kötbért kell fizetnie, ha a jogszabályban előírt határidőig nem szerzi meg a szükséges engedélyeket. Illetve minden egyes szerződésszegésért valamint nem teljesítésért 50 ezer forint kötbért fizet/nap.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Erre azért volt szükség, mert egy közbeszerzési eljárás lefolytatása 1 millió forint, amit ugye nem szeretnénk, de ha nem a mi hibánkból hiúsul meg akkor talán az új eljárás költségeit fedezi, ez a biztosíték.

**Motika Teréz:** Ez nagyon jó.

**Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Igen, mert végeredményben egy érvényes és eredményes közbeszerzést sikerült lefolytatnunk.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ha nincs több kérdés szavazzunk. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztett hulladékszállítási szerződés tervezetet jóváhagyja, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 7 igen egyhangú *(E.t. 10. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

**8/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztett hulladékszállítási szerződés tervezetet jóváhagyja

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A Pilisi Kötet társulási megállapodás módosítása, amiről döntést kell hozni. Ezzel kapcsolatosan már a tavalyi évben is szavaztunk. A kistérség megszűnését követően a Pilisi Kötet újra elindult. Az új Önkormányzati törvény rendelkezései szerint csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek, ezért a szabályoknak megfelelően kell döntsünk, 2013. november 21-én a társulási tanács el is fogadta, de a tagi önkormányzatok képviselő-testületeinek is el kell fogadnia. A főbb módosítások: jogi személlyé alakult és az új önkormányzati törvénynek megfelelő tartalmi elemek kerültek benne rögzítésre. Ami maradt, hogy a települések továbbra is 10Ft/lakos tagdíjat fizetnek, a munkaszervezet maradt a Pilisszentiváni Hivatalban, minden településnek 1 szavazata van. Nem működtet intézményt, amíg nincs rá szükség. Van ezzel kapcsolatosan kérdés? A határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi törvény és a Társulási Tanács 3/2013-as határozatának alapján a Pilisi Kötet 2003. október 16. napján elfogadott társulási megállapodás módosítását támogatja. A jogi személyiséggel rendelkező Pilisi Kötet társulási megállapodását a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a társulási megállapodásban foglaltakat kötelező feltételként elfogadja és a feladatok ellátását, valamint a tagdíj fizetését vállalja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított társulási megállapodást aláírja. Aki ezekkel egyetért kérem, kézfeltartással szavazzon 7 igen egyhangú *(E.t. 11. számú melléklet)*

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

#### **9/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

- 1.) Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisi Medence Kistérség Önkormányzati Területfejlesztési Társulás (rövidített nevén: Pilisi KÖTET) 2003. október 16. napján elfogadott társulási megállapodásának a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85-95. §-ainak és a Társulási Tanács 3/2013. (XI. 21.) sz. határozatának megfelelő módosítását támogatja.
- 2.) A Képviselő-testület a társulási megállapodás felülvizsgálata és módosítása során létrejövő, jogi személyiséggel rendelkező Pilisi Medence Kistérség Önkormányzati Területfejlesztési Társulás társulási megállapodását a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

- 3.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a társulási megállapodásban foglaltakat az Önkormányzatra vonatkozóan kötelező feltételként elfogadja, a Társulás működésével kapcsolatos feladatok ellátását, valamint a tagdíj fizetését vállalja.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított társulási megállapodást aláírja.

Fedezet forrása: 2014. évi költségvetésben biztosított.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

***Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.***

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A következő téma a sportpálya felújítás. Decemberben megérkezett a TAO-s pályázati 5 és fél millió forintos támogatás, melyhez az önkormányzat további 2 és fél millió forintot hagyott jóvá. Az lenne a javaslatom, hogy a pályázatban szerepel egy költségvetés, a kivitelezésre írjunk ki pályázatot egy árazatlan költségvetés alapján. A benyújtott pályázatokról a pénzügyi bizottság döntsön majd. A költségvetés szerint két részből áll a kivitelezés, egyrészt a talajcsere, újrafűvesítés, másrészt egy automata locsolórendszer beépítése, ami ebben az összegben szerepelt.

**Motika Teréz:** Vízszintezés.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Túl nagy a szintkülönbség, ennek a megvalósítása nem lehetséges.

**Jánszky István:** Korrigálni talán lehet.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Bízunk a kivitelezőre.

**Garamvölgyiné dr. Dinnvés Viktória jegyző:** Dönteni kéne a testületnek, ha kiír pályázatot, hogy milyen határidővel, mert június 30-ig kész kell legyen, és jó-e ha a pénzügyi bizottság dönt a kivitelezőről?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Előzetesen egy bejárást is csinálhatunk ahova minden érdekelt, eljöhet és ötleteket adhat a kivitelezésre. Ki, mit gondol? Milyen ötletei vannak? Most a lényeg, hogy a határidőket döntsük el. Szerintem a március 10-e legyen a pályázat beadási határidő. Mít gondoltok?

**Bakonyi Zsolt:** Szerintem reális.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a sportpálya felújításának kivitelezésére pályázatot ír ki melynek benyújtási határideje 2014. március 10. Aki ezekkel egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon 7 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

**10/2014. (II.11.) önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a sportpálya felújításának kivitelezésére pályázatot ír ki melynek benyújtási határideje 2014. március 10.

Határidő: folyamatos


Felelős: polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

*A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, többször módosított 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a)-b)-c) pontjára figyelemmel 19 óra 35 perctől 7 egyhangú szavazattal zárt ülést rendelt el.*

  
Csicsmanczai Tamásné  
polgármester



  
Garamvölgyiné dr. Dányes Viktória  
jegyző

